

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Katalog

Hersteller: Durbacher Winzergenossenschaft eG

Stand: 18.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858



Durbacher Grauburgunder trocken 2022 0,75 L

Im Geschmack mild und cremig mit einer feinen Mineralität.

Art.-Nr.: 6081501

Preis:

6,25 €

Lebensmitt..: Durbacher Win... Land: Deutschland Weinart: Weißwein Anbaugebiet: Baden

Alkoholgeh..: 12,0 % vol Inhalt: 0.750 Liter Enthält: Sulfite EAN:

4011441366262

Literpreis: 8,33 €

Art.-Nr.:

6081607

Rebsorte(n): Grauburgunder 2022

Sensorisch..: Trocken

Jahrgang:

Lieferzeit: 2-3 Tage



Durbacher Kochberg 0,75 L Spätburgunder trocken 2020

Ein kräftig, stoffiger Spätburgunder Rotwein mit intensiv leuchtender Burgunderfarbe, feiner Beerenaromatik und gut eingepasster weicher

Tanninstruktur.

Lebensmitt..: Durbacher Win... Alkoholgeh..: 13,5 % vol Deutschland Land: Inhalt: Enthält: Weinart: Rotwein

Anbaugebiet: Baden Sensorisch..: Trocken

Rebsorte(n): Spätburgunder

Jahrgang: 2020

Preis: 0,750 Liter 7,25 € Sulfite Literpreis:

EAN: 4011441503261

9,67 € Lieferzeit: 2-3 Tage

Art.-Nr.:

6081504



Durbacher Plauelrain 0.75 L Chardonay trocken 2022

Im Geschmack kräftig und frisch, mit feinfruchtigen Aromen und schöner Mineralik. Überzeugend und rassig mit zarter Würze.

Lebensmitt..: Durbacher Win... Alkoholgeh..: 12,5 % vol Land: Deutschland Inhalt: Weinart: Weißwein Enthält: Sulfite

Anbaugebiet: Baden Sensorisch..: Trocken Rebsorte(n): Chardonnay

Jahrgang: 2022

Preis: 0,750 Liter 7,75 €

EAN: 4011441392261

10.33 € Lieferzeit: 2-3 Tage

Art.-Nr.:

6081502

Literpreis:



Durbacher Plauelrain 0,75 L Klingelberger Riesling Kabinet trocken 2022

Im Geschmack fruchtige Lebhaftigkeit und eine mineralische Note bringen schöne Komplexität.

Lebensmitt..: Durbacher Win... Alkoholgeh..: 12,0 % vol Land: Deutschland Inhalt: 0.750 Liter Weinart: Weißwein Enthält: Sulfite Anbaugebiet: Baden

Sensorisch..: Trocken Rebsorte(n): Rieslina Jahrgang: 2022

EAN:

4011441202461

Literpreis: 10.60 €

Preis:

7.95 €

Lieferzeit: 2-3 Tage



Durbacher Plauelrain 0,75 L Weißburgunder trocken 2022

Im Aroma ein frischer Weißburgunder, der an Apfel, Litschi und Grapefruit erinnert.

Art.-Nr.: 6081505

Lebensmitt..: Durbacher Win... Deutschland Land: Weißwein Weinart: Anbaugebiet: Baden

Sensorisch..: Trocken

Alkoholgeh..: 12,5 % vol Inhalt: 0.750 Liter Enthält: Sulfite

EAN: 4011441182268 Literpreis: 9,27 €

Lieferzeit: 2-3 Tage

Preis:

6,95 €

Rebsorte(n): Weißburgunder Jahrgang: 2022



Durbacher Schöne Zeit 0,75 L Spätburgunder Weißherbst 2021

Ein authentischer Wein, der für zeitlosen Genuß und Lebensfreude steht. Generationen verbindend, ur-badisch und einfach super lecker.

Art.-Nr.: 6081507

Lebensmitt..: Durbacher Win... Alkoholgeh..: 11,0 % vol Land: Deutschland Roséwein Weinart: Anbaugebiet: Baden

Inhalt: 0,750 Liter Enthält: Sulfite

4011441410163 EAN:

Literpreis: 8,67€

Preis:

6,50 €

Rebsorte(n): Spätburgunder Jahrgang: 2021

Sensorisch..: mild

Lieferzeit: 2-3 Tage



Durbacher Schöne Zeit Weißwein 2022 0,75 L

Ein authentischer Wein für nette Begegnungen, saftig, würzig und

hinreißend blumig.

Art.-Nr.: 6081506

Lebensmitt..: Durbacher Win... Land: Deutschland Weinart: Weißwein Anbaugebiet: Baden

Alkoholgeh..: 11,5 % vol Inhalt: 0,750 Liter Enthält: Sulfite

EAN: 4011441250561

Literpreis: 8,67€

Preis:

6,50 €

Sensorisch..: mild Rebsorte(n): Cuvée Lieferzeit: 2-3 Tage Jahrgang: 2022



Durbacher Spätburgunder Rosé 0,75 L 2018 Rosewein trocken

Ein fruchtiger Roséwein, perfekt zu Geflügel- und Grillgerichten.

Art.-Nr.: 6081610

Lebensmitt..: Durbacher Win... Alkoholgeh..: 12,5 % vol Land: Deutschland Inhalt: 0,750 Liter Weinart: Roséwein Enthält: Sulfite Anbaugebiet: Baden EAN:

Sensorisch..: Trocken

Rebsorte(n): Spätburgunder

Jahrgang: 2018 Preis: 6.25 €

Literpreis: 4011441483907 8,33 €

> Lieferzeit: 2-3 Tage



Durbacher Spätburgunder trocken 2020 0,75 L

Ein kräftiger Spätburgunder Rotwein mit intensiv leuchtender Burgunderfarbe und feinen Aromen von Beeren und Tanninen.

Lebensmitt..: Durbacher Win... Alkoholgeh..: 14,0 % vol Land: Deutschland Inhalt: 0,750 Liter Sulfite Weinart: Rotwein Enthält: Anbaugebiet: Baden

Sensorisch..: Mild

Rebsorte(n): Spätburgunder

Jahrgang: 2020 EAN: 4011441503803 6,25 € Literpreis: 8,33 €

Preis:

Art.-Nr.:

6081606

Lieferzeit: 2-3 Tage